
В Омске по ходатайству следственных органов арестован мужчина, обвиняемый в захвате заложника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту захвата заложника, в отношении ранее трижды судимого за кражи 41-летнего Евгения Завагина.

Следствием на основании собранных доказательств Завагину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «г», «д» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват заложника, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

По данным следствия, Завагин, освободившийся из мест лишения свободы в 2011 году, проживал в селе Надеждино Омского района, 31 января он, поссорившись с сожительницей, уехал в г. Омск, где в 18 час. 30 минут заселился в гостиницу, расположенную на улице 11 Северная. Утром он выпил пива и ввел внутривенно наркотическое средство «микс», от которого у Завагина начались галлюцинации, и он, пытаясь скрыться от якобы преследовавших его с целью убийства мужчин, будучи в одних плавках, около 10 часов выбрался через форточку гостиничного номера и выпрыгнул со второго этажа на улицу, где забежал в первый попавшийся частный дом, входная дверь которого оказалась открытой. В доме он, взяв на кухне нож, стал угрожать им 13-летней девочке, находившейся вместе с 78-летней бабушкой. Он заставил ребенка позвонить в полицию и, включив громкую связь, сообщил, что взял девочку в заложники и потребовал героин, после чего стал удерживать девочку, угрожая ей убийством. В это время бабушка, выйдя во двор, попросила соседа вызвать полицию. После переговоров, которые проводились прибывшими на место сотрудниками УМВД России по Омской области, злоумышленник, с его слов около четырех лет употребляющий наркотические средства, был обезврежен бойцами Росгвардии. Ребенок не пострадал, девочка оказана психологическая помощь.

На допросе у следователя Следственного комитета, благодаря правильно выбранной тактике проведения следственных действий, Завагин дал признательные показания, которые подтвердил во время следственного действия - проверка показаний на месте.

Следователями был проведен осмотр места происшествия, изъяты улики, проведен обыск в гостинице, где в номере обнаружены бутылки из-под алкоголя и использованный шприц, изъяты видеозаписи с камер наружного наблюдения. Назначены и проводятся судебно-

медицинская и химическая экспертизы для определения наличия в крови обвиняемого алкоголя и наркотических (сильнодействующих) средств. В ходе следствия также будет назначена судебная психолого-психиатрическая экспертиза для установления вменяемости обвиняемого. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин, способствовавших его совершению.

Сегодня по ходатайству органов следствия судом в отношении Завагина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1098600>